

BAJA BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó.
D. R. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedszére 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A pártszervezkedés.

Ellenzéki lapjaink a kánikulai uborkaszézen eseménytelenségét azzal akadják ellensúlyozni, hogy a Nemzeti Egység szervezkedésével foglalkoznak s ha sikerül egy-egy blankettát megszerezniök, akkor azt — mint valami lenyisszantott fejbőrt — a skalp vadászok diadalordítá-sával tüzik tollhegyre s hordozzák körül diadaljelvényül.

Logika természetesen semmi sincs ezekben a cikkekbén, érvekkel való meggyőzésre nem is törekcsenek; a tömegék alacsony ösztöneire támaszkodva hangulotot, gyűlöletet igyekecsnek támaszlatni — a felvilágosítás helyett.

Ezek az ellenzéki lapok a szervezkedésről az alkotmányt féltik. Állandóan alkotmányvágcsnak.

A régi, boldog szabadelvű világot sirják vissza.

Hát nezzük csak, hogy nézett ki Bácska a szabadelvű rendszer fénykorában?

Báró Vojnits István, a nemzeti munkapárt aienőke, volt Bácska korlátlan diktátora, az ő tudta és hozzájárulása nélkül a legkisebb állást sem merték Bácskában betölteni.

Hogyha a családtagok közül csak egy volt is ellenzéki — azt az egész család az ákunokáig megérezte.

Igy volt ez Bácskában; de nagy jáhan az egész országban.

A szabadelvű párt uralkodott akkor, de a párt csak a képviselő klubból állott, vidéken, a falvakban a járasokban a párt a főszoalgiabíróból meg a jegyzőből tell ki.

Ezek dacára akkor senki sem féltette az alkotmányt.

Most ezeket a szabadelvű időköt, mint valami ideális álomképet varázsolják az olvasók elé, holott akkor ma elképzelhetetlen pártabszolútizmus uralkodott.

Nem változott lényegében a helyzet akkor sem, amikor a koalíció — 48 s többséggel — került uralkodásra.

Az a szabadelvű, vagy amint akkor mondták szabottelvény parlamentiárizmus nem volt képes keresztülvinni, hogy a hadsereg magyarországi csapats nemzetiázinű zászlót, a tiszték nemzetiázinű kardbóit kapjanak — holott gróf Apponyi Albert a beszédek százait

mondotta e célok érdekében s bár célt nem ért, még sem alkotmányvágótt senki.

De ismerjük el a széles néprétegek alkotmányos életre való nevelésével, arra való előkészítésével, nem is törődött akkoriban senki.

Talán — az alkotmányos életre való felkészülés nélkül — jó is volt, időszéri is volt, hogy olyan erőskezi, magyar nemzeti érzéstől áthatott emberek kezében legyen az ország, egy-egy megye sorsa, mint aminő volt Vojnits István báró idejében.

Azóta azonban nagyot változtak az idők.

A középszotály, a széles néprétegek, keresztülménekt a világháboru borzalmain, szenvedésein, de tanításain is. Bejárták a felvilágot, ismeretekben, érzésekben gazdagabbak lettek.

Erre a tömegre rászakadt az öszszoemlas, a gazdasági világháboru minden nyomorusága s ott állott szervezetenül, kialakult politikai felfogás nélkül, kitéve a szélsőségek ostromának.

Ezekben az időkben egyetlen gondosan kiépített szervezeti élte tudatosan a maga politikai életét: a szocializmus.

A magyar társadalom középszotályának vékony rétegét a fővárosi és vidéki lapok irányították igen vesécs szempontok szerint s az az erkölcsi, hazafias oktatás, melyet az iskolák középszotályáiban történelem tanáraiktól szerettek.

Ezért történt, hogy 1918 ban a teljesen szervezeten polgári társadalom elvesztette uralmát s a hozzákepest elenyészően csekély számú, de jól szervezett szocializmus vette át a hatalmat.

Az azután külön tragédiája volt a szocializmusnak is, hogy kezéből a hatalmat a kommunizmus csavarta ki.

Az alkotmányosság helyreállításá s az azota eltelt idő azzal a tanúsággal, hogy a tömegék szervezetenlül hagyva, ismét könnyű prédái lehetnek a szélsőséges irányzatoknak; hogy kialakult s megerősödött világnézet nélkül, az állami rend, a nemzeti gondolat megőrzésére és fenntartására nem elegendő a fegyveres hatalom, a szuronyok egész

erdeje sem. Csak természetes, hogy a fegyveres erő nem szakadhat ki a nemzet testéből sőt inkább kell, hogy a nemzeti léleknek letéteményese, kitejezője, látható megnyilatkozása legyen.

Ezt a nemzeti lelket óhojtja a nemzeti egység szervezete felbresztetni, tudatosá, lebirhatatlansá tenni a nemzet széles rétegeiben.

Gömbös Gyula miniszterelnök felismerte ennek szükségességét és szinte emberfeletti erővel kezdte meg három és fél év előtt a Nemzeti Egység szervezeteinek kitéjét. Nem könnyű munkára vállalkozott!

Hiszen mindenki tudja, hogy a magyar könnyen fellelkesztő, nehezen kitartó, könnyen kifáradó, becsületestészésű, betűhívő, mindenkiről csak jót és becsületest feltevő emberfeletti; ebből pedig egy mód szeres pártéletet áll, figyelmeztet, a maga portáján tullekintő, hangulatoknak, célzatos és valótlán újságcikkecsnek nem elegendő embertípust nevelni nem könnyű feladat.

Itt kiemeljük, hogy mindig fontos volt a középszotály, a régi államfenntartó közneemesség utódjának, politikai szemlélete.

Ezt a középszotályt tízenyolc husz fővárosi lap irányította a maga érdekeinek megfelelően. Minden újságállalat mögött nagy érdekek ségek: a nagytőke, a nagybirtok, a szocialdemokrácia, felekezeti szélsőségek stb. húzódtak és húzódnak meg, melyek kizárólagosan a maguk egyéni érdekeiket szolgálván, nem a nemzeti erő összelegésének célját szolgálják.

A lapok nagy része nem a tárgyilagossá igazságra, nem az irányításra törekedett, hanem a félrevezetésre.

Ilyen körülmények között kezdte meg munkáját a Nemzeti Egység szervezete, mely vezéresztémévé az egymásra utaltság és soroközösség érzésének uralkodóvátételét tette.

A Nemzeti Egység Szervezete egy táborba akarja gyűjtetni a jászándéku magyar embereket, hogy a bácskai gazda ne akarjon mást, mint a dunántúli, hogy a bajai kereskedő iparosság ugyanazt akarja, amit a tolnai, borsodói ete; hogy a pesti kereskedő érte meg a vidéki kereskedő gondjait; hogy a tisztviselő érte meg és tudja értékelni a földmunkás, iparosztály tőrek-

véseit; hogy a nemzeti társadalom széles rétegei egymást megértve felekezeti és nemzetiségi különbség nélkül minden tettükkel, megmozdulásukkal munkálják egymásnak kölcsönös javát, ami szükségképp a haza érdeke is.

A Nemzeti Egység szervezete nem azért alakult, hogy állandóan permanenciával legyen az öt évenként bekövetkező képviselőválasztásokra; hogy időnkint egy kis helyi politikát csináljon, korteszédjék, egy két ifjusági hangverseny, kulturdelutánt rendezzen, hanem hogy a maga szervezeti után a magyar társadalmat a nemzeti élet fontos kérdéseiről, a jelen és jövő várható alakulásáról, kilátásairól tájékoztassa, irányítsa, hogy vezetője, otthona, családi köre legyen a magyar társadalomnak, ahol a viszonyok kényeszerű nyomása alatt sok gonddal és bajjal küzdő magyar polgár lelki, szellemi támaszt talál; ahol utbagiztatást, irányítást nyer a fenyegető történelmi valóságok kritikus idején; hogy többé sohasem maradjon tájékozatlanul és irányítás nélkül, mint volt az 1918 s öszszoemlas után.

Nem nagyképszerűcsünk! A szervezete három éves munkássága alatt óriási munkát végzett, de elenyésző csekélyet a kitűzött eszményi célokhoz képest.

De nyugodtan bizzuk minden tárgyilagossan ítélő polgártársunk bírálataira, vajjon a kitűzött célok nem eszménykecs-e és vajjon nem a legalkotmányosabb felfogás e az, amely a Nemzeti Egység szervezetein belül tájékoztatja állandóan a polgárságot s módot nyújt a legegyszerűbb polgárnak is ahhoz, hogy a maga felfogását kifejezésre juttassa.

Nincs emberi mű, mely tökéletes volna; de mindenesetre tökéletesebb a szervezete, mint az a szárféle világnézetnek és gazdasági érdekek hódoló ellenzéki újsághangzavar, melyben csak egy közös motívum van: gyűlölet a kormány ellen: pozitívum, kivihető program, az egész nemzet javát szolgáló gyakorlati elgondolás; semmi.

Mi ismerünk sokat, akik hiányoznak a szervezete életéből, bár életfelfogásuk, egész életük, önzetlen-ségük, világszemléletük praedestínálják őket vezető szerepre; de valami a konzervatív felfogás, a korral járó tépelődés visszatartja őket.

Női

harisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúk

**Füüdő
cikkek**

nagy választékban

Férfi

fehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA

A Nemzeti Egység szervező munkája olyan építő munka, melyet a hazáját érdekel nélkül, önzetlenül szerető embernek tisztelni kell, mert abban legkevesebb épen a poliitika.

Ismét koldus invázió volt Baján.

A vasárnapi országos vásárnak egy kellemetlen kísérő jelensége volt. Ismét ellepték Baját a koldulok és a minkánálküli átlazók.

Szombaton meg vásárral minden munkanélküli és munkakereső Baján akart átlazni. Az ország legkülönbözőbb és Bajával sehogyan sem szomszédos tájairól érkeztek egymásra a kérégetők. Különösen a külvárosok és Szentistván lakósságának kellemetlenkedtek a kérégetők, akik biztos rutinnal kikerültek a rendőrök közelségét. A lakosság némi megugrással tapasztalta a kellemetlen vendégek láttán, — hogy Baja mégiscsak szót nyert a koldusrendszert megszüntetésével.

Nem volt politikai háttér az angol király elleni merényletnek.

Az angol rendőri vizsgálat határozottan megállapította, hogy a Mac Mahan féle pisztolyincidensnek nem volt semmiféle politikai háttér vagy jelentősége és hogy teljesen elszigetelt esetnek tekinthető.

Edward király a jövő vasárnapi repülőgépen Franciaországba megy, hogy leleplezze a kanadai hósi halottak emlékművét. Mivel a király politikai okokból nem akarja, hogy utján hadirepülőgépek kísérjék, gépe valószínűleg egyedül, kísérőgép nélkül teszi meg az utat. Ez lesz a király első külföldi repülőútja trónralépsé óta.

— A forró égőv betegségeinél, különösen verhasnál és olyan gyomorbetegségeknél, amelyek változással együtt lépnek fel, a természetes „Ferenc József” haserővíz szer. felett értékes hatást fejt ki.

Ma kiadta a város a szentjánosi lőtér építési munkálatait.

Két ujonnan építendő bajai lőtér ügyében megtörtént a döntés, illetve a szentjánosi lőtér építési munkálatait kiadák. A hírsavolyi lőtér sorsa egyelőre a vasúti sorompó miatt kérdéses. A munkálatokra összesen huszonegy építőiparos és mester adott be ajánlatot.

A közműves munkákat Kulcsits József 3963 35 pengő ajánlatával nyerte el. Az ács munkáit 881 50 pengőért Szivós Ferenc készíti. A badogos munkákat 171'50 pengőért Arnold János végezi. Az asztalos

és lakatos munkákat Lengyel és Horváth 851'20 pengőért a mázoló munkákat Eperjesi 98 pengőért fogja szolgáltatni.

A munkálatok kiadása még ma délelőtti megtörtént és az előmunkálatok is megugyancsak a mai nap folyamán elkezdik. A vállalkozóknak a megállapodás értelmében minden rendelkezésükre álló eszközzel igyekezniük kell, hogy a lőtér mielőbb elkészüljön, mert a használatba adása igen sürgős.

Öngyilkosságba menekült letartóztatása elől egy kalocsai ügyvéd.

Dr. Kovássy Miklós ügyvéd, egy paksi szállóban ismeretlen méreggel megmérgezte magát.

Megdöbbenő öngyilkosságot fedeztek fel Paksán, az egyik szállóában. Pár nappal ezelőtt szállott meg a szállóban dr. Kovássy Miklós kalocsai ügyvéd.

Paksra érkezése után bezárkózott szállóai szobájába és két napon keresztül nem adott életjelet magáról. A személynének gyanússá vált az ügyvéd hallgatása és a szálló két alkalmazottja rendőrök jelenlétében betörte az ajtót. Ott találták az ágy előtt a földön fekvő Kovássy Miklós dr.-t habzó szájjal.

A mentőkkel kórházba szállították, ahol az ügyvéd kissé magához tért, de öngyilkossági

kísérletének okáról nem volt hajlandó beszélni.

Az orvosi vélemény szerint dr. Kovássy ismeretlen méreggel követte el az öngyilkosságát.

Kovássy dr. öngyilkosságára tegnap délután világgosságot derült. A szekszárdi ügyészség elnöke, dr. Gaál Dezső, a kalocsai ügyészségtől átiratot kapott. Az átirat kéri, hogy dr. Kovássy Miklóst a szekszárdi ügyészség tartóztassa le, mert a Kuria által reá kiszabott büntetését ki kell töltenie.

A nyomozó közegek most már valószínűnek tartják, hogy az ügyvéd öngyilkosságának ez volt az oka.

Felismerték a hozzátartozók a Dunából kifogott holttestet.

Az elmúlt héten jelentették, hogy egy ismeretlen férfi holttestét fogták ki a bajai Dunából. A rendőri nyomozás megállapította, hogy az ismer-

etlen holttest Ujvári János budapesti lakóssal azonos.

Ujvári, Alagón nyaralt és ott fullt be a vízbe. A bajai rendőrség értesítette Ujvári János

Budapesten lakó szüleit. Ujvári hozzátartozói vasárnap érkeztek Bajára. A holttestet azonban már nem láthatták meg, mert a hatóság intézkedésére a rohamos gyorsasággal oszló hullát még szombaton eltemették.

A leírás alapján és a holttesten levő gyűrűről Ujvári szülei fiukra ismertek.

Három zsebmetszőt fogott a rendőrség a vasárnapi vásáron.

A vasárnapi bajai vásár alkalmából a rendőrség büntügyi osztálya minden elkövetett a vásári tolvajlások és zsebmetszések megakadályozására. Az éber ellenőrzésilletve, razria eredményeként három zsebmetszőt is fogtak, akik éppen munkához készülődtek, de hirtelen már nem volt idejük. Így szerencsésen megmenekült a vásár közelsége minden kellemetlen ügyirtől. A zsebmetszők valamennyien pestiek voltak.

A jövő év augusztus 29-én, a mohácsi csata 411. évfordulóján szentelik fel az új fogadalmi templomot.

A mohácsi fogadalmi templom építkezési munkálatai — hosszú szünet után — ismét megkezdődtek. A munkálatok megszüntetésének részint anyagi részint technikai akadályai voltak.

A mohácsi polgármesteri hivatal most arról értesít bennünket, hogy az új fogadalmi templom építési munkálataival rövidesen elkészülnek és az új templom a jövő év augusztus 29-én, a mohácsi csata 411. évfordulóján szentelik fel.

Az ujonnan épült templom ünnepélyes felszenteléséhez a mohácsi idegenforgalmi hivatal máris igen eredményesnek ígérkező munkát fejt ki.

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON

órás és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Harminkét pályázó közül tizenkilenc építőiparos végzi a bajai iskolák, óvodák és városi épületek renoválását.

Ma történt meg a döntés és a munkálatok kiadása.

A közelmúltban nem volt Baján építkezés melyre annyi ajánlatot adtak be, mint a városi iskola és óvoda tartozási munkákra. Jellemző az építőipar nehéz helyzetére, hogy összesen harmincketten pályáztak meg az iskola tartozásokat. Erre való tekintettel a város műszaki hivatala igen humanusan járt el és a lehetőség szerint tizenkilenc pályázónak munkát biztosított.

A kőműves munkákat kilenc iparos és mester, illetve építési vállalkozó kapta.

Tizenegy épületet tartoz Faragó János, hét épületet Vidákovics István, Harmat, Hédvégi György. A többiek: Gyurosovits István, Ágoston és Körmeny, Gál András, Kő

szeg Mátyas, Pintér Imre, Tököli Kovacs János, Zavaros és Kozma egy vagy két épületen dolgoznak.

Az ácsmunkákat Lipokai Gy. Antal, Harmath és Társa nyerték el, az asztalos és lakatos munkákat Lengyel és Horváth, Luspai és Pintér, Bilicsitz kapták meg.

A mázólok munkákat Eperjesi József, Jéges Zsigmond, Villányi és Jász és Lantos András végezték.

Tatarozás alá kerülnek az összes városi óvodák és iskolák, a tanyai iskolák, a Szeretetház, N. p. közti otthon, a tüföltő laktanya és a városi gazdasági épületek a szentistváni községhez, az iskola kerüti ház és a vámházak. Összesen harminchárom épületet tartoznak.

Lord Rothermere nagybirtékű magyar történelmi tárgyú festményt ajánlott fel a kormányzónak.

II. Lajos magyar király özvegyét, Mária királynét ábrázolja az értékes festmény.

A kormányzó hétfőn délután öt órákor hosszabb kiballagáson fogadta Takách-Tolvay József gróf ny. altábornagy, a Frontharcos Szövetség elnökét és Ward Price urat, akik Rothermere lord felkérésére a kormányzónak átnyújtották a lord ajándékát: egy nagybirtékű, történelmi vonatkozású

festményt II. Lajos magyar király özvegyéről, Mária királynéről.

A kormányzó örömmel fogadta el Rothermere lordnak ezt a kedves figyelmét és kijelentette, hogy a festményt a királyi palotában fogja elhelyezni.

Három jelölt nyújtott be ajánlásokat a pacsai kerületben.

A pacsai kerületben szombaton délig kellett benyújtani az ajánlásokat.

Az egyik nyilaskeresztes jelölt, a Balogh István pártiához tartozó Árvay István dr. nem nyújtott be ajánlásokat és elállott az indulástól.

Dr. Huszovszky Lajos a Nemzeti Egység jelöltje 6200, Bosnyák Andor kisgazdapárti jelölt 5300 dr. Dácsó István nyilaskeresztes 1800 ajánlást nyújtott be.

A választók száma 12000, az ajánlások felülvizsgálása még folyamatban van.

A vasárnapi választáson a Nemzeti Egység jelöltjének dr. Huszovszky Lajosnak a győzelme biztosra vehető.

— Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, melyeket romlott ételek okoznak — tehát főleg húsmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes „Ferenc József” keserűt azonnali használatra rendkívül fontos segédeszköz.

— Totdi Miklós érdemrendet alapított a kormányzó. A kormányzó a kormány előterjesztésére a sport és testnevelés terén szerzett érdemek elismerésül június 25 én kelt legfőbb elhatározásával Totdi Miklós Érdemrendet alapított. Az érdemrendet külföldiek is megkapathatják. Három fokozata van az érdemrendnek: arany, ezüst és bronz. Minden fokozatu érdemeim ama polgári vagy katonai egyének részére adományozható, akik nagyjelentőségű mértékben egyéni közreműködéssel értek el kimagasló eredményt.

Minden számukat megnyertek vasárnap és hétfőn a bajai teniszezők Kecskeméten

A kecskeméti kiskunvidék két napos teniszbajnoksága vasárnap és hétfőn zajlott le. A bajaiak remek eredménnyel dolgoztak a válsámenyi számukat megnyerték. A következőkben közöljük a versenyeredményét:

Férfi egyes: 1. Milassin Baja. 2. Király Kecskemét. 3. dr. Mojzes Baja.

Férfi páros: 1. dr. Mojzes—Milassin-pár Baja. 2. dr. Horváth—Király-pár Kecskemét. A bajai két válogatott tenisző — dr. Mojzes, Milassin — eredményének értékét az is emeli, hogy éppen Kecse-

mén tudtak nyerni, ahol tudvalevő, hogy felkapott sportág a tenisz. A győztes teniszezőket a bajai közönség is szívesen látta egy verseny keretében.

Laptulajdonos:

Dr. KÖZEV LEMEL.

KERESÉK

2 szoba konyhás különálló családi házra bérbe, vagy havi 40—50 pengő havi lakbértörlesztéssel megütelre.

Ügynököt két diákot teljes előtára teljes tanuló mellé felvesszék. Cím: Frank Mihály Bátorok.

Eladó Szentistvánon, Mártírtér 6. sz. alatti

családi ház

fűszerüzlettel és trafikkal. Édeklődni lehet: Mándity Mátyas ingatlanközvetítőnél, Hunyadi u. 10.

BELVÁROS legforgalmasabb helyén

Üzlethelyiség KIADÓ!

Cím a kiadóhivatásban:

URÁNIA

Julius hó 21 kedden

A legkitünőbb magyar film!

A csunya lány

Énekes, zenés vígjáték 10 felvonásban.

Második filmünk:

Windsori vig nők

Shakespeare ragyogó vígjátéka 10 felv.

Julius hó 22-én szerdán

Gárdonyi Géza halhatatlan remekműve

A bor

Ezt követi:

Szivek szimfóniája

Schubert film 12 felvonásban.

Főszerepben: Eggerth Márta és Járay János.

KASS

Váradai Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	— 30
1 " III. "	— 56	kosár	— 40
1 " kis seprű	— 20	1 " 15 kg os kosár	— 40
1 pár vászoncipő öntött		1 " 50 kg os kosár	1'—
talppal	2—	1 kg 2 éves száraz szin-	— 88
10 iv pergamentpapír	— 62	szappan	— 86
1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-		1 " ABC szappan	1'—
kosár	— 20	5 " véte'nél	— 98

Inteligens kifutó fiu felvétetik

Lágy baltázott fa " vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

Kutgyűrű Hödfarku cserép Portland cement
Cementsövek Kornyóit cserép Üstökös fehér cem.
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGIJTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Bata	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Fatelepe: Sugóvica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195

száraz vékony lágy dorong ölenként **17 P**
vékony kemény dorong **30 P**
apritoit lágyfa q-ként **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva lagalacsonyabb
napi árért kapható!

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 20-tól július 27-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLO
GYARMATI EMIL
gyógyszertára

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa
Máté Lajos**

**férfi szabónal
(Sugóvicapart).**

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.